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=?» D; derece, R; radyan
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=» bagintisi ile agl olguleri birbirine donugturulur.




108° 40°

1

225°

. N
Hakan Ogretmen trigonometriye giris olarak derece ve rad-
yan arasindaki bagintiy1 vermis ve oyun kartlariyla 6grencilere

eslestirmeler yaptirmistir.

Buna gore, yapilan eslestirmelerden kac tanesi dogrudur?

A) 4 B) 3 C) 2 D) 1 F) 0
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 ESAS OLCU

=» Bir aginin tam aglya bolumunden kalandir.

=» Derece turunden agilarda:

=» Radyan turunden acilarda:




AcI Esas Olcusi
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Yukarida verilen acilarin kac tanesinin esas 6lclisu dogru
hesaplanmigtir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5




Sekilde verilen etkinlik kartlarinda Ust tarafta aci ve alt tarafta
esas Olgusu verilmigtir.

Buna gore, iki basamakh m dogal sayisinin alabilecegi en
kiicuk ve en buyuk degerleri toplami kactir?

A) 94 B) 106 C) 110 D) 118 E) 122




=» Analitik duzlemde, merkezi orijinde ve yaricapl 1 br uzunlugunda olan ¢cembere
birim ¢cember veya trigonometrik birim ¢ember denir ve denklemi x°+y°=1 dir.

I11. Bolge




Birim cember Uzerinde 210° ye karsilik gelen nokta A,
acisina karsilik gelen nokta B noktasidir.

Buna gore,

. |AB|=+3
Il. A ve B noktalarinin apsisleri toplami O dir.
Ill. A ve B noktalarinin ordinatlar toplami —v3 tir.

ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Il ve Il C) I ve lll
D) | ve Il E) 1, 1l ve Il

117
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Komgu Dik Kenar

Kargl Dik Kenar

Karsl dik kenar uzunlugu

=* sin a = : = —
Hipotenus uzunlugu

Komsu dik kenar uzunlugu

=>» cos a = : . o
Hipotenus uzunlugu

= tan o = Kars di!( kenar uzunlug‘_jvu
Komsu dik kenar uzunlugu

= cot q = Komsu c?ik kenar uzunluvg_‘ju
Kargl dik kenar uzunlugu
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Yukarnda O merkezli birim cember ve bu ¢cembere A noktasin-
da teget olan d dogrusu verilmigtir.

Buna gore, tarali bolgenin alaninin a acgisi cinsinden ifade-
si asagidakilerden hangisidir?

2 cos?a sino. cos’a

sinQ B) Cos O C) 2sina

A)

cos“ Q. sin® Q.
2 COS O,




O 40° [ -
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Yukarida O merkezli birim cemberde m(DOC) = 40° dir.

Buna gore, |AB| + JAC] degeri asagidakilerden hangisine
. IMN| + |OM|

esittir?

A) sin80° B) cosec40° — sec40°

C) tan40° — cot40° D) sin40° + sec40°

E) cosec80° + sec 80°




O<x< % ve tanx = % olduguna gore,

sin?’x— COSS)(

1+sSIiNX * cosx

ifadesinin degeri kactir?

17 7
_L B) -2 p--L p-_L
13 ) ©33 P33 )~ 713
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A=a-+cosx—Dbesiny + 2
ifadesi veriliyor.
a, b € Z* olmak lizere,

A nin en buyUk degeria + b + 2 dir.

Il. Aifadesi 2 * (a + b) farkli tamsayi degeri alr.
I1l. A nin en kiicUk degeri (a + b + 2) dir.

yargilarindan hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) | ve Il C) Il ve Il
D) I ve Il E) 1, 11 ve Il




cotx | tan x 5
1 — coseczx 1 —seczx

olduguna gore, (sinx — cosx)2 ifadesinin degeri kactir?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4




2sinX+5cosx 5
4sinx —5cosx

ifadesi veriliyor.

Buna gore,

tan (£ — x) + cot( N x)
2 2

ifadesinin degeri kactir?

A-=  B-> O




0 < x <27 olmak uzere,

J1+sinx \/1—sinx
, , ——4

1 —sinX 1 +sin X

olduguna gore sinx degeri kactir?

F) -

G|

1
5 9




SiNX + COSX = ﬂ

olduguna goére,

3)( — Cot3x

tan
ifadesinin degeri kactir?

A) 36 B) 18 C)9 D) -18 E) -36




T < X < 27T ve

37T 4
sin(——x)——zo

2 5
olduguna gore, (1 + tan2x) - sinx ifadesinin degeri kactir?
A-=  B-= (-2 p2 p

3 5 16 16 5
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Sekilde verilen dikddrtgenlerin tamami estir.

Buna gore cotx + coty degeri kactir?

A)
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Sekilde birim cemberin birinci bélgedeki kismi gésterilmistir.

[OB] aciortay ve m(ﬁaB) = x olduguna gore |AC| uzunlugu
asagidakilerden hangisidir?

A) cotx B)sinx C)cosx D,)tanx E) secx




Tanimli oldugu aralikta, f(x) fonksiyonu igin,
/2 )2

SIN X — COS X

f(tanx 4+ cotx) = (

bagintisi oldugu biliniyor.

Buna gore, (fofofofof)(tanx) = % denklemini saglayan x

acisi asagidakilerden hangisi olabilir?

T T T 37T TC
A) — B) — = D) == E)
)6 )4 C)3 )4 )2
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sin0° sin30° sin45° cos0° cos30°cos45°cos60° tan60°

Sekildeki tabloda 8 trigonometrik deger verilmistir. Bu deger-
lerin her biri agsagida verilen 8 kutuya esitlik saglanacak sekilde

dagitihyor.

A |+ :%
11
cl-[]-—

-

Buna gore, A, B, C ve D kutularina dagitma islemi kac fark-
I sekilde yapilabilir?

B) 2 C) 4 D) 8 E) 12




' TRIGONOMETRIK BOLGELERIN 62ELLIKLERI




cos1250° a Sin% b tan (%) C tan(-3120°) d

Sekilde verilen kartlardaki a, b, ¢ ve d ifadeleri, kartlardaki tri-
gonometrik degerlerin isaretlerini belirtiyor.

Buna gore,

. a2 e d -04
. b-a°
. a°-p°

ifadelerinden hangileri negatiftir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve llI E) | velll




1. Satir sinx siny sinz
2. Satir COS X cosy COSZz

3. Satir tan x tany tanz

X, Y ve z ayni bblgede bulunan acilar olmak Uzere, yukarida
verilen tablo ile ilgili asagidakiler biliniyor.

« 1. Satir : Soldan saga azaliyor.

« 2. Satir : Soldan saga artiyor.

« 3. Satir : Soldan saga artiyor.

« TUm sutunlar yukaridan asagiya artiyor.

Buna gore, asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A)%<z<y<x<n B)n-<)«(-<y<z-<5TfR
C)%<z<y<x<37n D)%<x<y<z<3?n
3T /T

E) 2= e
) 5 <X<Yy<zZ< 1
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TU
tan (E B ‘1) 2 sin (27 — o)
cot(m + o) oTtl
COS( 5 i (I)

ifadesinin en sade sekli agsagidakilerden hangisidir?

A) 1+ sina B)3 C) 2 D) 1 E) —1




a ve b tumler acilar olmak uzere,

sin(3a + 4b) = - %

olduguna gore, tan(7a + 6b) ifadesinin degeri kactir?

A-= B-> O D= B




14x = 571 olmak uzere,

sSin2X + sin4dx
COS 3X + COS 5x

ifadesinin sonucu nedir?

A) tan2x B) cot2x C) 1 D) -1 E) —-tan2Xx




sin(% — a)+ cos(o —13m) + sin(STn+ (1)
sin( o a) cos(—a) Cos(E N a)
2 4
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisidir?
A) tan(% — a) B) tana C) cota

D) -tana E) —cota






